

Заключение

о возможности реализации на территории Чеченской Республики частной концессионной инициативы на представленных в предложениях условиях

В соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» Министерством экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики (далее – Министерство) рассмотрен представленный Министерством Чеченской Республики по физической культуре, спорту и молодежной политике письмом от 1 декабря 2023 года № 4871 пакет документов с предложением ООО «Восход плюс» по вопросу заключения концессионных соглашений в отношении создания и эксплуатации объектов спортивной инфраструктуры: «Физкультурно-оздоровительный комплекс АХМАТ с универсальным спортивным залом и футбольным полем с искусственным покрытием в с. Илсхан-Юрт Чеченской Республики» и «Центр единоборств и бокса в ст-це Ассиновской Серноводского района Чеченской Республики».

Министерством согласно Методике оценки эффективности проекта государственно-частного партнерства, проекта муниципально-частного партнерства и определения их сравнительного преимущества, утвержденной приказом Минэкономразвития России от 30 ноября 2015 года № 894, произведены расчеты вышеуказанных проектов по формуле:

$$k_{vfm} = 1 - \frac{PBV_{ppp} + PRV_{ppp}}{PBV_{cp} + PRV_{cp}}$$

1. В целях определения сравнительного преимущества проекта «Физкультурно-оздоровительный комплекс АХМАТ с универсальным спортивным залом и футбольным полем с искусственным покрытием в с. Илсхан-Юрт Чеченской Республики» в финансовой модели проекта, представленной в составе предложения, указаны следующие значения показателей для расчета коэффициента сравнения преимущества:

чистые дисконтированные расходы средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации при реализации проекта (PBV_{ppp}): 82 855 тыс. рублей;

чистые дисконтированные расходы средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации при реализации государственного контракта (PBV_{cp}): 69 484 тыс. рублей;

суммарный объем принимаемых публичным партнером обязательств в случае возникновения рисков при реализации проекта (PRV_{ppp}) 26 772 тыс. рублей;

суммарный объем принимаемых публично-правовым образованием обязательств в случае возникновения рисков при реализации государственного контракта (PRV_{cp}): 188 358 тыс. рублей.

Согласно расчету по вышеуказанной формуле, коэффициент сравнения преимущества проекта (K_{vfm}) принимает значение 0,575.

2. В целях определения сравнительного преимущества проекта «Центр единоборств и бокса в ст-це Ассиновской Серноводского района Чеченской Республики» в финансовой модели проекта, представленной в составе предложения, указаны следующие значения показателей для расчета коэффициента сравнения преимущества:

чистые дисконтированные расходы средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации при реализации проекта (PBV_{ppp}): 37 660 тыс. рублей;

чистые дисконтированные расходы средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации при реализации государственного контракта (PBV_{cpr}): 38 392 тыс. рублей;

суммарный объем принимаемых публичным партнером обязательств в случае возникновения рисков при реализации Проекта (PRV_{ppp}): 10 782 тыс. рублей;

суммарный объем принимаемых публично-правовым образованием обязательств в случае возникновения рисков при реализации государственного контракта (PRV_{cpr}): 71 676 тыс. рублей.

Согласно расчету по вышеуказанной формуле, коэффициент сравнения преимущества проекта (K_{vfm}) принимает значение 0,560.

Учитывая, что коэффициенты сравнения преимущества проектов составляют 0,575 и 0,560 и принимают неотрицательные значения, признается сравнительное преимущество проектов в использовании средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, необходимых для реализации проектов, перед использованием средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, необходимых для реализации государственного контракта.

Представленные проекты концессионных соглашений направлены на развитие спортивной инфраструктуры и позволяют повысить мотивацию граждан к регулярным занятиям физической культурой и спортом, повысят обеспеченность населения спортивными сооружениями, что способствует увеличению количества детей и юношей, систематически занимающихся физической культурой и спортом. Данные социальные эффекты можно отнести к выгодам, получаемым от заключения концессионного соглашения.

На основании вышеизложенного и согласно материалам, представленным инициатором проектов в составе частной инициативы, Министерство экономического, территориального развития Чеченской Республики считает возможным поддержать заключение концессионных соглашений на представленных в предложении условиях.

Заместитель министра
экономического, территориального
развития и торговли Чеченской Республики

А.В. Межидов